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ATA N° 33/ 2015 (Solene) 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro do ano de 2015, às 18h30min, no CTG General 

Gumercindo Saraiva, reuniram-se os Vereadores desta Casa Legislativa para a realização da Sessão 

Solene em comemoração a Semana Farroupilha 2015, e entrega de diplomas às esposas dos ex-

patrões, aos ex-vice-patrões e suas respectivas esposas, ao coordenador e colaboradores da 

cavalgada da Chama Crioula 2015 e ao doador do terreno para a construção da sede do CTG 

General Gumercindo Saraiva, pelos serviços prestados ao CTG. Para dar início aos trabalhos da 

presente Sessão, o Vereador José Rodolfo de Brum, Presidente do Legislativo cipoense, faz a 

abertura da sessão, saudando os presentes e passa a palavra ao Mestre de Cerimônia, Sr. Henrique 

Nascimento, para que dê procedimento aos trabalhos, onde o mesmo saúda a todos e chama as 

autoridades para comporem a mesa central: Excelentíssimo senhor Alcides Meneghini, Prefeito 

Municipal, Excelentíssimo senhor Anselmo Fracaro Cardoso, Vice-Prefeito Municipal, Excelentíssimo 

senhor vereador José Rodolfo de Brum, Presidente do Legislativo Cipoense e Ilustríssima senhora 

Regina Aparecida Araujo Weidmann, Vereadora e Patroa do CTG General Gumercindo Saraiva. Após 

o Mestre de Cerimônia, convida os Vereadores que compõem o Legislativo cipoense para se 

acomodarem nas cadeiras a direita da Mesa Central: Ver. Alacir Dessoe, Ver. Diego Santos do 

Nascimento, Ver. Ibanez Garcia dos Santos, Ver. Jairo de lima Charão, Ver. Jaques Freitas Garcia, 

Verª. Marilene Margutti e Ver. Miguelangelo Callegaro Serafini. Após o Mestre de Cerimônia convida 

os homenageados, para se acomodarem nas cadeiras à esquerda da Mesa Central: Srª. Ana Furlan 

Tamiosso, esposa do Sr. Fiorindo Luiz Tamiosso (PATRÃO 1999/2005); Srª. Sara Rosado Viero, 

esposa do Sr. João Miguel Vieiro (PATRÃO 2005/2009); Srª. Ariane Terezinha Perlin Nascimento, e 

seu esposo, Sr. Paulo Valmir de Jesus Nascimento (PATRÃO 2009/2013 e VICE-PATRÃO 

2007/2009); Sr. Olavo Antonio Palharini, (VICE-PATRÃO 1999/2007) e sua esposa, Srª. Francisca 

Salete do Nascimento Palharini, neste ato representados por sua filha Elenice Palharini Zucolotto; Sr. 

José Cléber Tamiosso (VICE-PATRÃO 2009/2011) e sua esposa, Srª. Dolair Maria Tamiosso; Sr. 

Aldemir Fávero Pinto (VICE-PATRÃO 2011/2013) e sua esposa, Srª. Édna de Paula Souza; Sr. Luiz 

Valdemir Brum Pinto (Coordenador da Cavalgada Municipal da Chama Crioula 2015); Sr. Eugênio 

César Quadros de Vargas (Colaborador na busca da Chama Crioula 2015); O jovem Matheus 

Cardoso Pinto (Colaborador na busca da Chama Crioula 2015), neste ato representado por sua avó, 

Srª. Abigail Fávero Pinto e Sr. Serafim Garcia Rosado (doador do terreno para construção da sede do 

CTG Gen. Gumercindo Saraiva). Após o Mestre de Cerimônia saúda as autoridades presentes: 

Senhor Osvaldo Froner, ex-prefeito de Capão do Cipó, saúda as Prendas do CTG General 

Gumercindo Saraiva: Senhoritas Tamires Weidmann, Larissa Rosado e Alice Nascimento e o Xirú 

William Bilo e demais munícipes que se fazem presentes. Em seguida, convida a todos para 

acompanharem o Hino Nacional. Após o Mestre de Cerimônia convida a senhora Ana Furlan 
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Tamiosso, representando as esposas dos ex-patrões, para fazer uso da palavra. Após o Mestre de 

Cerimônia convida o senhor Aldemir Fávero Pinto, representando os ex-vice-patrões, para fazer uso 

da palavra. Após o Mestre de Cerimônia convida o senhor Luiz Valdemir Brum Pinto 

(COORDENADOR DA CAVALGADA MUNICIPAL DA CHAMA CRIOULA 2015), para fazer uso da 

palavra. Após o Mestre de Cerimônia convida o senhor Serafim Garcia Rosado, doador do terreno 

para construção da sede da entidade, para fazer uso da palavra. Após o Mestre de Cerimônia convida 

a senhora Regina Aparecida Araujo Weidmann, Patroa do CTG General Gumercindo Saraiva, para 

fazer uso da palavra. Após o Mestre de Cerimônia convida o senhor Alcides Meneghini, Prefeito 

Municipal, para fazer uso da palavra. Após o Mestre de Cerimônia chama os vereadores Ibanez 

Garcia dos Santos (Representando o SD), Jairo de Lima Charão (Representando o PDT), Jaques 

Freitas Garcia (Representando o PT), Miguelangelo Callegaro Serafini (Representando o PMDB) e 

Marilene Margutti (Representando o PP), para fazerem o uso da Tribuna, nessa ordem. Após o Mestre 

de Cerimônia convida o vereador José Rodolfo de Brum, Presidente do Legislativo Cipoense, para 

fazer o uso da palavra. Após o Mestre de Cerimônia faz a chamada para a entrega dos Diplomas aos 

homenageados, nessa ordem: Vereadora e Patroa do CTG Regina Weidmann faz a entrega do 

diploma a Srª Ana Furlan Tamiosso; Vereadora Marilene Margutti faz a entrega do diploma a Srª Sara 

Rosado Viero; Vereador José Rodolfo de Brum faz a entrega do diploma a Srª Ariane Terezinha Perlin 

Nascimento; Vereador Ibanez Garcia faz a entrega do diploma a Srª Francisca Salete do Nascimento 

Palharini, neste ato representada por sua filha Elenice Palharini Zucolotto; Vereador José Rodolfo de 

Brum faz a entrega do diploma a Srª Édna de Paula Souza; Vereador Jairo de Lima Charão faz a 

entrega do diploma a Srª Dolair Maria Tamiosso; Vereador Miguelangelo Serafini faz a entrega do 

diploma ao Srª. Olavo Antonio Palharini, neste ato representado por sua filha Elenice Palharini 

Zucolotto; Vereador Alacir Dessoe faz a entrega do diploma ao Sr. Paulo Valmir de Jesus Nascimento; 

Vereador Jaques Garcia faz a entrega do diploma ao Sr. Aldemir Fávero Pinto; Prefeito Municipal, Sr. 

Alcides Meneghini, faz a entrega do diploma ao Sr. Serafim Garcia Rosado; Vice-Prefeito Municipal, 

Sr. Anselmo Cardoso, faz a entrega do diploma ao Sr. Luiz Valdemir Brum Pinto; Vereador Diego 

Nascimento faz a entrega do diploma ao jovem Matheus Cardoso Pinto, neste ato representado por 

sua avó Srª Abigail Fávero Pinto; Procurador Jurídico da Câmara de Vereadores, Sr. Paulo Genro, faz 

a entrega do diploma ao Sr. Eugênio César Quadros de Vargas e Vereadora e Patroa do CTG, Regina 

Weidmann, faz a entrega do diploma ao Sr. José Cléber Tamiosso. Após o Mestre de Cerimônias 

quebra o protocolo e pede a licença de todos para declamar uma poesia gaúcha. Após o Mestre de 

Cerimônias convida aos presentes para acompanhar o Hino Riograndense. Após a Patroa do CTG 

convida a todos para darmos uma salva de palmas a todos os homenageados dessa solenidade, 

participarem dos demais festejos da Semana Farroupilha 2015 e cantarmos parabéns gaúcho pelo 

16° aniversário do CTG General Gumercindo Saraiva. Verificando não haver mais nada a tratar o 

senhor Presidente declara encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene, agradecendo a 

presença de todos e convidando para que participem das comemorações da Semana Farroupilha 

2015. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que após lida, será devidamente assinada 

pelos presentes. Capão do Cipó, 15 de setembro de 2015. 


